
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Oitava Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 04/2023 da Associação dos Municípios 

Produtores de Tabaco. Continuando, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 41/2023 e n° 43/2023, os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. 

Ato contínuo, os vereadores abriram mão dos prazos do Projeto de Lei do Executivo n° 

42/2023, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

seguimento, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências  n° 84/2023, n° 

94/2023 e n° 95/2023, todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura do Pedido de Providências n° 85/2023, de autoria do Vereador Celso Roberto 

Jeske, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 

foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 86/2023, n° 87/2023, n° 88/2023, 

n° 89/2023, n° 90/2023, n° 91/2023 e n° 92/2023, todos de autoria do Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Ato contínuo foi realizado a leitura do Pedido de Providências n° 

93/2023, de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande 

Expediente: Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Parabenizou a organização da festa em honra a Nossa Senhora 

de Czestochowa. Falou sobre o governo do Presidente Lula, sobre as duplicações na 

BR116 e BR290 e sobre o fortalecimento das Universidades do país. Continuando, falou 

sobre a demora por parte da CEEE Equatorial em realizar a manutenção da energia 

elétrica no município e sobre o Partido Liberal em Dom Feliciano. Por fim, desejou uma 

boa noite e colocou-se à disposição de toda população.  Vereador Osvair Alves da Silva: 

Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Solicitou à Secretaria 

de Obras que sejam realizados um encascalhamento na estrada da Picada Grande e 

uma terraplanagem na Zona dos Lopes. Solicitou também que sejam construídos 

abrigos na Costa do Xavier e na Ponte do Sutil e uma lixeira na região da Correa Neto. 

Continuando, agradeceu ao Executivo pela realização do encascalhamento na Filipe 

Noronha e sobre a colocação de canos de escoamento de água na estrada do Arroio do 

Tigre. Concluindo, parabenizou a organização da festa na comunidade Santa Cecilia e 

desejou uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva:  Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Parabenizou as Vereadoras Mirins 

pela realização da Sessão da Câmara Mirim e ao Secretário de Saúde pelo trabalho que 

vem desenvolvendo no município. Falou sobre a necessidade de ter mais policiais na 

cidade e sobre uma tentativa de roubo na Linha Federal, ocorrido na semana passada. 



Continuando, falou sobre os Pedidos de Providências de sua autoria e sobre a precária 

situação das estradas em algumas regiões do município. Falou também sobre os 

pedidos realizados ao Executivo e sobre a necessidade de construções de novos 

abrigos no interior. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Vereadora Ana Claudia 

Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou sobre 

os Pedidos de Providências protocolados pelo Vereador Ivo Sidnei Lacerda da Silva e 

sobre a dificuldade de falar com alguns Servidores Municipais. Continuando, falou 

sobre a necessidade de construções de novos abrigos em algumas regiões do 

município e sobre as propostas realizadas pelas Vereadoras Mirins. Falou também 

estar visitando a população do interior e disse ter participado de uma reunião, 

juntamente com o Vereador Ivo Sidinei, sobre a Subcomissão da Assembleia Legislativa 

em defesa da cultura do tabaco. Prosseguindo, falou sobre as mudas disponibilizadas 

no Horto Municipal e sobre os atendimentos realizados pelos Cargos em Comissão do 

Executivo. Finalizando, convidou a população para a Convenção do Partido da Social 

Democracia Brasileira, que irá se realizar no dia vinte e sete de agosto, na Câmara 

Municipal e desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de quatro de 

setembro de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, VINTE E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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